

平成 25 年 7 月 31 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ネ ク ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 秋 山 司
(J A S D A Q ・ コ ー ド 6 6 3 4)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 代 表 取 締 役 副 社 長 兼 経 営 企 画 部 部 長 石 原 直 樹
電 話 0 3 - 5 7 6 6 - 9 8 7 0

株式分割の基準日公告日の訂正について

当社は、平成 25 年 6 月 1 日付で行った株式分割の基準日公告日を平成 25 年 5 月 15 日（水曜日）に予定しておりましたが、安全を期して、基準日公告を平成 25 年 5 月 13 日（月曜日）に行ったことから、平成 25 年 7 月 12 日に発表した「平成 25 年 11 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」に記載されている株式分割の基準日公告日について、下記のとおり、訂正を行いましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

添付資料 12 頁

（訂正前）

（7）重要な後発事象

1．株式の分割、及び単元株制度の採用について

（中略）

2．株式分割の概要

（中略）

（3）分割の日程

① 基準日公告日 平成 25 年 5 月 15 日（水曜日）

（後略）

（訂正後）

（7）重要な後発事象

1．株式の分割、及び単元株制度の採用について

（中略）

2．株式分割の概要

（中略）

（3）分割の日程

① 基準日公告日 平成 25 年 5 月 13 日（月曜日）

（後略）

以上